11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.10.2009 21:36:08

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.10.2009 15:51:48

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112501/answer/112502




YBaxaemnit FOputi! ITocre mepBOro m0JI0BOTO aKTa B HOPMeE CYIIEeCTBYeT Iepruof abCoI0THOM
pebpaKTEpPHOCTH, B TEUEHNE KOTOPOT0 9PEKITMS HEBO3MOXKHA UJTHA COITPOBOXIAETCS TUCKOM(POPTOM.
M y KaX[oro 3TOT MEPUO UHOUBUAYAILHOM TPOJOIAKUTENIBHOCTH. TakK 4To y Bac Bce HOpMabHO.
Ynauu!



